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.  ٢٠×٤دعونا نجد حاصل ضرب 

＝ ٢٠ × تعني أن مجموعة العدد  ٢٠×٤٤

يوجد منها ) ١(التي تمثل خانة  ٤

.مجموعة ٢٠
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.أولاً ) ( داخل الموجوده  ٢×٤كانت تعني حساب حاصل ضرب ) ٢×٤(

.مجموعات ١٠معاً، سوف يتكون لدينا  ٤وبما أنه إذا ضمينا كل مجموعتين من 

.من خلال صيغة الضرب) ١(لذا دعونا نجد العدد الإجمالي لخانة 

٤×٢

مجموعات ١٠

＝١٠× (٤×٢)
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٤×٢

مجموعات ١٠

＝١٠× (٤×٢)

١٠＝٤×٢٠× (٤×٢)
              ＝٤×٢٠     

.٢٠×٤هو نفس  ١٠×) ٢×٤(

هو حاصل  ٢٠×٤حاصل ضرب 

مضاف إليه صفر بجهة  ٢×٤ضرب 

.  اليمين

١٠＝٤×٢٠× (٤×٢)
              ＝٤×٢٠

٨٠＝ ٤×٢٠
٨＝ ٤×٢

).٢×٤(وصيغة ) ٢٠×٤(دعونا نقارن بين صيغة 

٨٠

٨٠

!جيد

!جيد
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＝   ٢  ×   ١٤  

＝  ٢٠  ×  ١٤ 

٤١
٢

.  ٢×١٤باستخدام حاصل ضرب  ٢٠×١٤دعونا نجد حاصل ضرب 

أولاً، سوف نجد 

حاصل ضرب 

٢×١٤.

.٢×١٤دعونا نحسب 

٤١
٢

.مضاف إليها صفر واحد ٢ولكن تلك  ٢×١٤هى نفس  ٢٠×١٤

ى لذا سوف نضيف إل

حاصل ضرب 

.صفر ٢×١٤

×
＝  ٢  ×  ١٤  

＝  ٢٠  ×  ١٤ 

＝  ٢ ×  ١٤  

＝  ٢٠  ×  ١٤ ×

＝ ٢× ١٤ 

＝ ١٤×٢٠

٢٨

٨٢

٢٨
٢٨٠

!جيد

!جيد
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＝  ٢× ٣٠

＝ ٢٠× ٣٠

.  ٢×٣٠باستخدام حاصل ضرب  ٢٠×٣٠دعونا نجد حاصل ضرب 

أولاً، سوف نجد 

حاصل ضرب 

٢×٣٠.

.مرتين، لذا يمُكن إيجادها بسهولة ٣٠هى حاصل ضرب  ٢×٣٠لأن 

.مضاف إليها صفر واحد ٢ولكن تلك  ٢×٣٠هى نفس  ٢٠×٣٠

٦＝  ٢ ×   ٣
٦٠＝  ٣٠×٢

٣٠×٢٠＝٦٠٠

.دعونا نقارن بين الثلاث صيغ

٠عدد الصفر  

١عدد الصفر 

٢عدد الصفر 

هى نفسها، سوف  ٢×٣إذا كانت 

 نضيف على حاصل الضرب مقدار

عدد الأصفار الموجودة قبل وبعد 

).×(علامة الضرب 

＝  ٢ × ٣٠

＝ ٢٠× ٣٠

＝  ٢× ٣٠

＝ ٢٠× ٣٠٦٠٠
٦٠

٦٠

!جيد

!جيد
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

)٢()١(

)٤()٣(

)٦()٥(

)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

＝٣×٥٠＝٩×٣٠

＝٥٣×٣٠＝٣٢×٤٠

＝٥٠× ٢٠＝ ٦٠×٢٠

＝٤×٧٠＝٦×٨٠

＝١٢×٥٠＝ ٢٧×٢٠

＝٤٠＝٣٠×٣٠× ٢٠

＝٣٠×٧٠＝٤٠×٣٠

＝٢٢×٣٠＝ ٣٨×٢٠

＝ !جيد٣٠٦٠٠×٢٠
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